



18 DIC. 2018

Direzione Amministrativa - Dipartimento Tecnico e delle Tecnologie
U.O.C. Acquisti, Appalti, Logistica - Direttore: **Ing. Gianpaolo Valente**
Tel. 02 55038418
mail: acquisti@policlinico.mi.it | pec: approvvigionamenti2@pec.policlinico.mi.it

Atti 1681/2018 - all. 28

Milano, 17.12.2018

PROCEDURA APERTA PER L'APPALTO DELLA FORNITURA DI UN SISTEMA DIAGNOSTICO IN CITOMETRIA A FLUSSO OCCORRENTE ALLA FONDAZIONE IRCCS CA' GRANDA – OSPEDALE MAGGIORE POLICLINICO

CHIARIMENTO 2

Domanda 1: Si chiede di delineare con maggiori dettagli, presentando descrizione o codici o documentazione che permetta di identificare i prodotti da offrire alla voce "forniture di verifiche esterne di qualità: VEQ (Regione Piemonte -ASL T04): CQLinf; Analisi CD34; Analisi leucociti residui negli emocomponenti".

Risposta 1: Si fa riferimento a un programma nazionale di verifica esterna di qualità organizzato dalla Regione Piemonte - ASL T04 e gestito dalla Dr. Giancarlo Francisco. Per avere maggiori informazioni relative all'anno 2019 è possibile contattarla via mail al seguente indirizzo: gfrancisco@aslto4.piemonte.it.

Domanda 2: In riferimento al disciplinare di gara punto 5.2 "OFFERTA ECONOMICA", viene richiesto di formulare l'offerta economica secondo lo schema/guida Allegato D. Poiché l'allegato D al capitolato riporta in realtà lo schema riassuntivo dei requisiti tecnici della soluzioni offerta, si chiede all'ente di confermare che tale indicazione sia un refuso. In caso affermativo si chiede di indicare il corretto formato di compilazione dell'offerta.

Risposta 2: Si precisa che trattasi di refuso. La scheda di dettaglio economico, redatta su carta intestata, dovrà contenere tutti gli elementi richiesti dalla regola di gara.

Domanda 3: In riferimento a pag. 25 del capitolato Allegato B1 "CARICHI DI LAVORO" relativamente alle previsioni per gli anni 2021-2023 si ravvisa un'incongruenza tra il n. medio di campioni e il n. medio di determinazioni per quanto riguarda le voci "immunofenotipizzazione linfocitaria completa (TBNK) con conta assoluta delle diverse sottopopolazioni". Infatti il n. medio di determinazioni per TBNK non corrisponde al prodotto tra il numero di campioni (4200) e il numero di determinazioni a campione pari a 6, come correttamente calcolato nei carichi relativi degli anni 2019-2020. Si chiede quindi di confermare che il numero medio di determinazioni è in realtà pari a 25.200 e non a 25.000.

Risposta 3: Si conferma che il numero corretto di determinazioni è pari a 25.200, anziché 25.000.



Domanda 4: In riferimento a pag. 25 del capitolato Allegato B1 "CARICHI DI LAVORO" relativamente alle previsioni per gli anni 2021-2023 si ravvisa un'incongruenza tra il n. medio di campioni e il n. medio di determinazioni per quanto riguarda la voce "Immunofenotipizzazione linfocitaria ridotta (CD3/CD4/CD8) con conta assoluta delle diverse sottopopolazioni". Infatti il n. medio di determinazioni non corrisponde al prodotto tra il numero di campioni (2300) e il numero di determinazioni a campione pari a 6, come correttamente calcolato nei carichi relativi degli anni 2019-2020. Si chiede quindi di confermare che il numero medio di determinazioni è in realtà pari a 9000 e non a 9.200.

Risposta 4: Si conferma che il numero totale di determinazioni è pari a 9.200, anziché a 9.000.

Domanda 5: In riferimento all'allegato A4 "REQUISITI PREFERENZIALI DA SOTTOPORRE A PUNTEGGIO" si chiede all'ente di confermare che al punto "Kit per la determinazione delle sottopopolazioni linfocitarie complete (TBNK) in singolo tubo" si fa riferimento ad un reagente da analizzare con software marcato CE-IVD.

Risposta 5: Si conferma che si fa riferimento ad un reagente da analizzare con software marcato CE-IVD.

Domanda 6: Si chiede la possibilità di allegare schede tecniche e schede di sicurezza per le sole fluorescenze a titolo esemplificativo al fine di non rendere troppo onerosa la busta tecnica.

Risposta 6: E' possibile allegare schede tecniche e schede di sicurezza per le sole fluorescenze a titolo esemplificativo.

Domanda 7: Punto 13.2.3 offerta economica, paragrafo 2, si chiede di confermare che "...la scheda di dettaglio economico, debitamente compilata..." debba esser stilato dalla ditta offerente e non da modello già predisposto dal Vostro rispettabile ente.

Risposta 7: Come già riportato nella risposta 2, si precisa che la scheda di dettaglio economico, redatta su carta intestata, dovrà contenere tutti gli elementi richiesti dalla regola di gara.

Distinti saluti.

IL DIRETTORE,
U.O.C. ACQUISTI, APPALTI, LOGISTICA
(Gianpaolo Valente)

Procedimento presso U.O.C. Acquisti, Appalti, Logistica
Responsabile del procedimento: Ing. Gianpaolo Valente
Pratica trattata da: Matia Colombo / Roberto Polli

